

为防盗,物业将消防带全搁门卫室

# 一小区消防设施全是摆设



在小区门卫室内,大量的消防带在此存放。本报记者 吴凡 摄。

本报11月9日讯(记者赵磊)各单元每层楼上都配有消防栓,但仔细一看,却发现其中没有配套的消防带,这种徒有其表的消防设施真实存在于胜利街西城名都小区里。9日,该小区居民向记者反映,物业公司为了防止消防设施被盗,竟把消防带保存在门卫室里。

9日,西城名都居民刘女士向记者反映,她在此居住三年,楼道内虽有消防设施,但消防栓上面一直没有消防带。她去物业询问,得到的答复竟是消防带全都放在门卫室里。“如果居民楼发生火灾,难道要先跑去门卫室领消防带,回到楼道按上后,再灭火?”物业公司的答复让刘女士感到异常可笑,“这不是拿居民生命安全开玩笑?”

随后,记者来到位于胜利街和安顺路路口西侧的西城名都小区。记者在3号楼内看到,标记有“消防栓”字样的玻璃窗内,只有一个消防栓的栓头,没有与之配套的消防带。有的消防栓玻璃窗已经破碎,其中放置了一些杂物。据了解,3号楼有96个消防栓。

家住3号楼9楼的贺女士告诉记者,2010年7月份的时候,她所在单元的地下室,曾经发生过火灾。记者看到,现在地下室还有当时火灾发生后留下的痕迹,大部分墙面被熏黑。“火灾发生后,邻居们一起到物业找过,要求安上消防带。物业倒是过来看了看,但直到现在也没什么反应。”

之后,记者在西城名都门卫室的二楼,看到大量堆放在此的消防带,其中绝大多数都很新。

西城名都小区物业公司张经理解释,小区刚刚建成的时候,消防栓、消防带都是配套好的。但是,因为居民买房子之后,很多人开始装修,不少消防带被人偷走。张经理猜测,很可能是装修工“顺手牵羊”。“一共丢了200多条消防带,而配一套就要花费150元。不得已我们就把消防带拆下来了,放在门卫室中。”张经理说,等大部分居民装修完工后,会把消防带装上。

消防安全意识挺淡薄

## 消防安全意识挺淡薄

## 众多私家车不配灭火器

本报11月9日讯(记者周锦江)9日,记者采访发现,很多私家车、出租车、小型客车主配备消防器材的意识不足,成消防安全隐患重灾区。记者随机采访了20位私家车主,竟无一配备灭火器。

秋冬干燥,是火灾多发季节,消防日报记者对消防器材的配备情况进行了调查,发现不少私家车、出租车、小型客车主配备消防器材的意识比较淡薄。记者采访的20位私家车主中无一配备灭火器。记者了解到,大型高档的客车上都会配有灭火器,但小客车上基本没有。福寿街一家消防器材店老板告诉记者,购买消防器材的多是一些单位,普通市民购买的非常少,还占不到总销售的1%比例。他说,相对于消防,居民对防盗问题更重视。总觉得平时仔细一点,火灾就不会发生。

伊兰特汽车车主庄思成先生告诉记者,刚刚买车时车上配有一个灭火器,后来整理车厢时拿出来就再没放进过。庄思成

在和记者交谈中笑着说,火灾哪有那么容易发生,平时车里又不抽烟,停车都在车库,配个灭火器没用处。采访中个别司机表示应该配上灭火器,但是多数司机表示配不配无所谓,与庄先生一样觉得出事概率太小。

据了解,目前对私家车配置消防设备并没有强制要求,这直接导致消防设备配备比例过低。此外,部分居民楼内也没有消防设施,尤其是一些上世纪八九十年代建成的老小区。在奎文区新华路附近一家小区,记者查看了三幢居民楼,在楼道里均没有看到灭火器。小区居民顾女士说,她在此住了近三年,从来没有在小区内看到过消防器材。



潍坊市 蓝天医院 男女湿疣疱疹康复医院

# 速治湿疣疱疹永不复发

最新科研技术 一次性彻底治疗不激光·不手术

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。感染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

一 银针穿透 一次性治疗 基因激活 快速一针排毒

296元

将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使疣体疱疹数分钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到毒素排出。湿疣疱疹连根拔不激光、不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活髓鞘神经休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障 当天治疗,当天见效凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障偶有复发者免费治疗彻底。

特注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536-8284120 地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼外(一)科市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)

## 全国重点专科 特色技术介绍

系列报道之 ③

# 人工关节置换30年“全成功,零感染”创造骨科医学领域闪光历史

## ——潍坊市中医院关节骨科病房纪实

百岁老人因关节病痛,三年不曾下楼,经过一个手术,又重新见到了外面的世界;年逾古稀的老夫妇,多年不能出行,经过一个手术,老两口又可以相互扶持,畅游山水……潍坊市中医院关节骨科主任杜奇涛说:“一个手术可以改变一个人的命运”,这就是骨科手术中神奇的人工关节置换技术,并且凭着过硬的医疗技术,30年临床实践中,潍坊市中医院关节骨科“全成功,零感染”创造医学领域崭新历史,在业内被传为佳话。

### 小脚老太的幸福生活——百岁老人成功置换髌关节

最近,潍坊市中医院成功完成一例百岁老人髌关节置换,笑容绽放的老太太重新迈着她一双颤巍巍的小脚回了家,这是潍坊市清室年间出生的老人中,第四位在中医院顺利接受髌关节置换手术的高龄患者了。

老太太现居奎文烟草公司,这个出生在清末的老太太是个爽朗、乐和的人,可是一个清晨,老人不慎跌倒,顿时失去了站立能力,家人发现后赶紧把老人送到了中医院,骨科专家会向麻醉师马上组

织了对老人的病例讨论,综合各项检查结果,老人是股骨颈骨折,伴有肺纤维化、肺源性心脏病,并有心脏症状,除了高龄因素之外,这些疾病也加大了手术风险,经过反复而周密的考虑,医院最终为老人制订了“骨水泥型髌关节置换”的手术方案。

两天后,庄老太太在腰麻的状态下躺在了手术床上,从没进过手术室,老人有些紧张,麻醉师一边密切观察各类身体指征,一边和老人说话安抚,为她宽心,副主任医师张金光和主治医师孙鲁伟两位手术大夫全神贯注;快速准确地切开定位,扩髓填充,植入假体等一系列环节,28分40秒,手术成功,经过一周的术后恢复,庄老太太又能下地走路了,老太太小心地迈出第一步,成功了,她别提多高兴了。

现在庄老太太身体如常,又恢复了往昔小脚如飞的硬朗健康,老人说没想到这么大年纪了还能上手术台,而且手术还能做的这么好,能重新走路,这就是老来得福,老太太开心地说。

零感染背后的故事——每年500余例关节手术无一感染



关节骨科主任杜奇涛正在带领实施关节下半月板修复手术

关节骨科杜奇涛主任说:关节手术最怕的是感染,人工关节置换感染更是灾难性的,潍坊市中医院关节骨科自2000年从事关节镜手术和人工关节置换以来,每年手术500余例,至今未有一例感染者,杜主任说,一是我们是幸运的,二是我们有一套严格的医疗规范,自病人入院以后,哪一天干什么,做哪些检查都严格按照规范执行,从未前的讨论到术后的管理都是医疗制度来管理,主任的作用只是检查、监督,杜主任说,还有就是我们有一个高标准的层流净化手术室,人工关节置换要在高标准的层流净化手术室进行,这是国内大医院及欧美先进国家要求必须的,这也从另一个层面保证了手术的无菌性,避免了手术感染的风险。

杜奇涛主任介绍,一个良好的手术之后,必须有一个规范的康复治疗,尤其是人工关节术后,有的医院只注重手术本身,而不重视术后康复,就不会得到一个好的治疗效果,潍坊市中医院关节骨科引进了专门的康复医师,送到北京进修,术后即有康复师进行针对性康复,每一位病人的康复计划是不一样的,这就要求康复师从术前就要参与进来,从病人的自身条件出发,有针对性的治疗,这样才会有一个良好的关节功能,不会出现术后是直腿的现象。

### 军旅伉俪的倾心信赖——夫妻双双走上人工置换手术台

杜老先生是潍坊有名

的百岁老人,更传奇的是,这位老人是黄埔军校三期的学生,行伍出身的老人如今和老伴定居潍坊,而他们一直把潍坊市中医院当成自己的健康守护者,给予了倾心的信赖。原因就在于老夫妇俩那次成功的人工关节置换术,杜老先生在一次锻炼中,不慎摔倒致髌骨受伤,来到中医院检查诊断为股骨颈骨折,虽然90高龄,但杜老先生身体一向很好,于是入院的次日在关节骨科做了人工股骨头置换手术,术后3天就下地行走,老人非常高兴,在走廊锻炼时遇到他的病友,聊起时,知道他们做的是人工膝关节置换,效果也很好,于是就想起自己的老伴,膝关节炎病了很久,始终也没有好的办法,已严重地影响了她的生活,问起大夫:老伴能否进行手术治

疗,大夫通过检查当天就让老伴住进了医院,3天后,在王景彦主任、杜奇涛主任的主刀下做了人工膝关节置换,术后3天扶拐下地,半月后拆线,老夫妻双双走出病房,露出了满意的微笑,从那以后,杜老先生又可以去公园打太极,老伴也能抛掉拐杖,相伴左右,从此,两位老人信赖上了中医院,每当身体不适愿意来此治疗,中医院和两位传奇老人结下不解之缘,就源于这次成功的人工关节置换。

疗,大夫通过检查当天就让老伴住进了医院,3天后,在王景彦主任、杜奇涛主任的主刀下做了人工膝关节置换,术后3天扶拐下地,半月后拆线,老夫妻双双走出病房,露出了满意的微笑,从那以后,杜老先生又可以去公园打太极,老伴也能抛掉拐杖,相伴左右,从此,两位老人信赖上了中医院,每当身体不适愿意来此治疗,中医院和两位传奇老人结下不解之缘,就源于这次成功的人工关节置换。



百岁老人成功置换髌关节